



"Педагог-прорессия  
и дальнего действия"

"Все гордость учитель  
в учениках в росте  
последних селедок"

Д.И.Менделеев

Если бы я писала это эссе в дооцен времена  
то пожалуй главной идеей моей работы  
стало бы утверждение: учитель - это  
человек, который учит, воспитывает,  
ориентирует личность, или передразнировав  
написанное Юрию Орлову, наизбада бы  
педагога заслужил "и наследоры  
человеческих душ."

Но времена меняются, и тогда нам  
прорессы, приходится признать, что были  
такие сущности, и наследоры становятся  
однажды старше.

Постепенно, мы учитель перестаем быть  
единственными источниками знаний, да и  
поколение детей 21 века меняется.

Небольшое отступление, разговор между  
дочерью и отцом. "Когда я попросил у  
ней газету, то она ответила: "Папа,  
это 21 век, возьми мой iPad. Чему скажешь..  
Эта муска так и не показала, что ее учил!"

Но, несмотря на кардинальные изменения  
в обществе, я все-таки стараюсь  
доказать - наша прорессия не просто  
прорессия дальнего действия, наша  
прорессия - бессменное действие!

Приведем первый: "и пока" в переводе с  
латинского означает "лестница", но  
стремительны, которых восходят ученики,  
и только я, учитель, можем строить



Эту лестницу для каждого своего  
ребенка из простых удобных  
ступенек для легкого перехода  
из класса в класс; другое  
исложнее, новое, чтобы каждое  
переход со ступенек на ступеньку  
запомнилось чем-то особенным.

Круглый второй: в нем попытаемся век  
небес изобрести для ученика  
доступна. В четырехугольнике как бы  
отвечая практическим все вопросы, но  
только учитель не просто читает, он знает  
и учитывает особенности способа обучения.

Круглый третий: подать способом  
не просто разработанье урок, не просто  
проведти занятие, а расположить детей  
использовать, настроить на учение,  
пригласить к сотрудничеству.

Круглый четвертый: педагоги, это люди,  
которые не только учат, но и постоянно  
учатся сами. Отрадно, что большинство  
них когда делают это целенаправленно  
и охотно, понимая, что наша эсизация  
близко идет в ногу со временем, а гордость  
передает это.

Четыре проста: учатся у тех, кому уважают,  
кем авторитет признают.

Круглый пятый: современный учитель –  
расширитатор, он дает возможность  
своим ученикам самим найти пути  
решения поставленных задач, ну и  
какой "чуб" тут с таким сражаться?  
и какому последний аргумент: в отличие  
от других профессий учитель не дает  
разу наследников подавши своего труда  
и посева до засады у него проходит  
не дни, а годы!  
Эти годы порой не удаст наш учителеский  
корпус.

В процессе зодчества и возраста нам  
не помеха.



Академик Дмитрий Михалев  
эхоромо сказал: „Старость соня,  
состои бывшем в виду соня,  
всесою заставим птиц летать.  
Но сейчас не об этом.  
Сейчас я пишу о том, что

в процессе „воздействия гравитации“,  
негатив творит забвенный день.  
К это значит, что он учителей забывает  
положит или разгорячил где почивал  
изза его учеников.  
Все мы мечтали о хороших будущих,  
и лице как негатив отражю и отвечает векам  
осуждовать, что мой труд здесь незаслужен  
мой труд всем, мой труд в моих  
птицах. И пусть они летают всею!